
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  № т 1 8 6  
П Р О Т О К О Л   

         15          листопада           23   

 

у режимі відеоконференції 

12 год. 00 хв. 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Лабунська А.В., 

Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Магера С.В.,  

Нестеренко К.О., Прощук Е.П., Соха Р.В., Якименко П.В.  

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Овчинникова Ю.Ю., 

Фельдман О.Б., Чорний В.І., Шахов С.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Михайленко Ю.О., Ярмоленко О.В., Приліпко І.С.,  

Решетилова Ю.Є., Лопушенко О.І. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.;  

Криворучкіної О.В. – Козачок О.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.; Прощука Е.П. 

– Турик М.В.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н., Сіпєєв В., Горелова Н.С., 

Драпалюк А. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Краснолуцький Олександр Васильович – перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України; 

Міхеєв Володимир Сергійович - в.о. Голови Державного космічного 

агентства України; 

Шемелинець Людмила Миколаївна - заступник Міністра аграрної політики 

та продовольства України; 

Макаренко Дмитро Генадійович - в. о. Голови Держгеокадастру; 

Примуш Роман Борисович - заступник Голови ДСНС з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації; 
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Кулеба Олена Михайлівна - начальник Юридичного управління Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій; 

Бережна Тетяна Василівна - заступник Міністра економіки України;  

Губа Сергій Михайлович - директор Департаменту правового забезпечення 

Держгеонадр; 

Гопчак Ігор Васильович - заступник Голови Держводагентства; 

Пащенко Віктор Петрович - заступник начальника Управління з питань 

ядерної захищеності та гарантій– начальник відділу фізичного захисту ядерних 

установок– державний інспектор ДІЯР; 

Чорноштан Андрій Васильович – начальник Управління правового 

забезпечення ДІЯР; 

Глущенко Світлана Аркадіївна - директор Департаменту моніторингу 

соціальних та економічних прав Офісу Омбудсмана; 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 

Тимочко Тетяна Валентинівна – директор Всеукраїнської екологічної ліги; 

Василюк Олексій – еколог, громадський діяч, помічник народного 

депутата України Овчинникової Ю.Ю. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 

Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

Бондаренка О.В. проінформував, що до Комітету надійшло звернення народного 

депутата України Матусевича О.Б. стосовно необхідності звернутися до членів 

Комітету і до голів робочої групи з питань розроблення законодавчих ініціатив 

стосовно проведення оцінки впливу на довкілля у лісогосподарській галузі. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про топографо-

геодезичну і картографічну діяльність» щодо розвитку сучасних 

геоінформаційних ресурсів у сфері топографо-геодезичної і 

картографічної діяльності (реєстр. № 10155 від 16.10.2023), внесений 

Кабінетом Міністрів України та проект Закону про внесення змін до 

Закону України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність» 
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щодо розвитку сучасних геоінформаційних ресурсів у сфері топографо-

геодезичної і картографічної діяльності (реєстр. № 10155-1  

від 01.11.2023), поданий народним депутатом України Буніним С.В. та 

іншими народними депутатами України. 

Допов.: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович  

Бережний Євген Олегович 

2. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України 

щодо посилення відповідальності за порушення вимог пожежної та 

техногенної безпеки (реєстр. № 10175 від 23.10.2023), поданий народним 

депутатом України Дмитруком А.Г.  

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

3. Проект Закону про безпеку та здоров’я працівників на роботі  

(реєстр. № 10147 від 13.10.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Войтович Людмила Василівна 

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо відповідальності за порушення вимог законодавства про безпеку та 

здоров’я працівників на роботі (реєстр. № 10148 від 13.10.2023), 

внесений Кабінетом Міністрів України. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Войтович Людмила Василівна 

5. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо невідкладних заходів з попередження нецільового використання 

земель Каховського водосховища (реєстр. № 10135 від 09.10.2023), 

внесений Кабінетом Міністрів України  та проект Закону про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо використання земель, 

яке займало Каховське водосховище (реєстр. № 10135-1 від 25.10.2023, 

альтернативний), поданий народним депутатом України Торохтієм Б.Г. 

та іншими народними депутатами України. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Приліпко Ірина Сергіївна 

6. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

оподаткування земель природно-заповідного фонду земельним податком 

(реєстр. № 10198 від 30.10.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

Приліпко Ірина Сергіївна 

7. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про фізичний 

захист ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, 

інших джерел іонізуючого випромінювання" щодо повноважень органу 

державного регулювання ядерної та радіаційної безпеки  

(реєстр. № 10036 від 12.09.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

Допов.: голова підкомітету Магера Сергій Васильович 

Решетилова Юлія Євгенівна 
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Питання для розгляду 

8. Про внесення змін до Плану роботи Комітету на період десятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Воловенко Ольга Петрівна 

Додаткове питання для розгляду 

9. Про лист народного депутата України Матусевича О.Б. щодо 

обговорення положень законопроекту реєстр. № 9516 в рамках створеної 

у Комітеті робочої групи з питань розроблення законодавчих ініціатив 

стосовно проведення оцінки впливу на довкілля у лісогосподарській 

галузі. 

Допов.: Матусевич Олександр Борисович 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний з урахуванням запропонованих змін. 

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення 

змін до Закону України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність» 

щодо розвитку сучасних геоінформаційних ресурсів у сфері топографо-

геодезичної і картографічної діяльності (реєстр. № 10155 від 16.10.2023), 

внесений Кабінетом Міністрів України та проект Закону про внесення змін до 

Закону України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність» щодо 

розвитку сучасних геоінформаційних ресурсів у сфері топографо-геодезичної і 

картографічної діяльності (реєстр. № 10155-1 від 01.11.2023), поданий народним 

депутатом України Буніним С.В. та іншими народними депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Шемелинець Л.М.,  

Краснолуцький О.В., Міхеєв В.С. 

Шемелинець Л.М. представила внесений за номером 10155 законопроект 

та проінформувала що Мінагрополітики не підтримує альтернативний 

законопроекту реєстр. № 10155-1. 

Краснолуцький О.В. зазначив, що позиція Міндовкілля збігається з 

Мінагрополітики. Урядовий законопроект є комплексним і міністерство його 

підтримує. 

Міхеєв В.С. проінформував, що Державне космічне агентство зауважень 

по самому законопроекту немає, але є декілька уточнень щодо діючого Закону. 

Магера С.В. зазначив, що законопроект не спрямовано на посилення 

обороноздатності і не містить новел, спрямованих на посилення місцевого 
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самоврядування, тому він буде утримуватися під час голосування щодо 

законопроекту. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики з 

огляду на ідентичність щодо регулювання питань предметів відання Комітету з 

питань екологічної політики та природокористування у законопроекті про 

внесення змін до Закону України "Про топографо-геодезичну і картографічну 

діяльність" щодо розвитку сучасних геоінформаційних ресурсів у сфері 

топографо-геодезичної і картографічної діяльності (реєстр. № 10155), поданому 

Кабінетом Міністрів України, і законопроекті про внесення змін до Закону 

України "Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність" щодо розвитку 

сучасних геоінформаційних ресурсів у сфері топографо-геодезичної і 

картографічної діяльності (реєстр. № 10155-1), поданому народним депутатом 

України Буніним С. В. та іншими народними депутатами України, визначитися 

самостійно щодо прийняття за основу основного чи альтернативного 

законопроекту за умови врахування зауважень Комітету, викладених у 

мотивувальній частині. 

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики. 

 

Рішення прийнято: за – 7, проти – 0, утрималися – 1. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович 

                 заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович 

 

2. 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта 

Лопушенка О.І. про проект Закону про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо 

посилення відповідальності за порушення вимог пожежної та техногенної 

безпеки (реєстр. № 10175 від 23.10.2023), поданий народним депутатом України 

Дмитруком А.Г. 
 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Примуш О.Б.  

Примуш О.Б. зазначив, що ДСНС в цілому підтримуючи законопроект, 

має ряд пропозицій до нього. 

Магера С.В. проінформував, що запропонована новела не сприятиме 

однозначності розуміння правової норми та створить колізії із застосуванням; він 

буде утримуватись проти прийняття чи підтримки такого законопроекту. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності подати на 

розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення змін 
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до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального 

кодексу України щодо посилення відповідальності за порушення вимог 

пожежної та техногенної безпеки (реєстр. № 10175 від 23.10.2023), внесений 

народним депутатом України Дмитруком А.Г., за результатами розгляду в 

першому читанні повернути суб’єкту права законодавчої ініціативи на 

доопрацювання. 

2. Рішення направити до Комітету з питань правоохоронної діяльності. 

 

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 1. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

3. 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про безпеку та 

здоров’я працівників на роботі (реєстр. № 10147 від 13.10.2023), внесений 

Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Бережна Т.В., 

Краснолуцький О.В., Глущенко С. 

 

Бережна Т.В. презентувала законопроект та звернулася щодо його 

підтримки. Проінформувала, що у наступному законопроекті, що заплановано до 

розгляду порядком денним (реєстр № 10148) нічого не міняється окрім 

термінології. 

Бондаренко О.В. звернув увагу, що у рекомендованих законопроектах до 

прийняття в першому читанні є законопроект № 9219, який вносить зміни до тих 

самих статей Кодексу про надра. 

Бережна Т.В. проінформувала, що в законопроекті реєстр № 10147 йде 

більше мова про безпеку та здоров'я працівників, і він не зачіпає ті положення, 

які вносяться в законопроекті реєстр № 9219. 

Краснолуцький О.В. зазначив, що Міндовкілля підтримало законопроект, 

зауваження відсутні. 

Представник Держгеонадр Губа С.М. у зв'язку з відсутністю звуку, 

зазначив про підтримку законопроекту знаком "+". 

Глущенко С. проінформувала про позицію Уповноваженого, зазначила, що 

зауваження надіслано для розгляду головному Комітету. 

Магера С.В. запитав як буде на практиці працювати і які будуть наслідки 

стосовно новели, коли окремо від адміністративної та кримінальної 

відповідальності, що вже існує, з'являється дозвіл суду зобов'язувати 

роботодавця виплачувати відшкодування працівнику за завдану шкоду його 

здоров'ю. Запитав щодо досліджень економічних наслідків обов'язку 

роботодавця запроваджувати додаткові заходи безпеки. 
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Бережна Т.В. надала пояснення та відповіді. Відмітила, що у Мінфіну не 

було зауважень в цій частині до законопроекту. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Рекомендувати Комітету з питань соціальної політики та захисту 

прав ветеранів внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект 

Закону про безпеку та здоров’я працівників на роботі (реєстр. № 10147  

від 13.10.2023), поданий Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу з 

врахуванням змін, передбачених  проектом Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо розмежування повноважень центральних 

органів виконавчої влади у сфері промислової безпеки, охорони праці, гігієни 

праці, поводження з вибуховими матеріалами, здійснення державного гірничого 

нагляду, здійснення державного нагляду та контролю за додержанням вимог 

законодавства про працю та зайнятість населення (реєстр. № 9219  

від 18.04.2023). 

2. Рішення направити до Комітету з питань соціальної політики та 

захисту прав ветеранів. 

 

Рішення прийнято: за – 7, проти – 0, утрималися – 1.  

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

                          головний консультант Войтович Людмила Василівна 

 

4. 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за порушення 

вимог законодавства про безпеку та здоров’я працівників на роботі  

(реєстр. № 10148 від 13.10.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

Бондаренко О.В. запропонував, ураховуючи вже озвучену під час розгляду 

попереднього питання позицію Мінекономіки, перейти до голосування щодо 

законопроекту реєстр. № 10148. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності внести 

на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за порушення 

вимог законодавства про безпеку та здоров’я працівників на роботі (реєстр. № 

10148 від 13.10.2023), поданий Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу 

за умови попереднього прийняття Верховною Радою України проекту Закону 

про безпеку та здоров’я працівників на роботі (реєстр. № 10147 від 13.10.2023). 

2. Рішення направити до Комітету з питань правоохоронної діяльності. 
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Рішення прийнято: за – 8 , проти – 0, утрималися – 0.  

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

                          головний консультант Войтович Людмила Василівна 

 

5. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо невідкладних заходів з 

попередження нецільового використання земель Каховського водосховища 

(реєстр. № 10135 від 09.10.2023), внесений Кабінетом Міністрів України та 

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

використання земель, яке займало Каховське водосховище (реєстр. № 10135-1 

від 25.10.2023, альтернативний), поданий народним депутатом України 

Торохтієм Б.Г. та іншими народними депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Е.П., Шемелинець Л.М., 

Краснолуцький О.В., Гопчак І.В., Тимочко Т.В., Василюк О. 

 

Шемелинець Л.М. доповіла щодо розробленого Мінагрополітики 

законопроекту реєстр. № 10135 та поросила підтримати урядовий законопроект. 

Щодо альтернативного законопроекту зазначила, що він передбачає, що 

розробником документації буде не Центр ДЗК, а суб'єкт господарювання, який 

виграє тендер на ProZorro. І другий момент, що земельні ділянки, яке займало 

Каховське водосховище, можуть бути передані в природно-заповідний фонд. 

Проінформувала, що Комітет з питань аграрної та земельної політики прийняв 

рішення про створення робочої групи і доопрацювання на базі цих двох 

законопроектів депутатського доопрацьованого законопроекту. 

Бондаренко О.В. поцікавився чи підтримує Мінагрополітики норми, які 

містяться в альтернативному законопроекті. 

Шемелинець Л.М. зазначила, що є офіційна позиція, в якій міністерство не 

підтримує законопроект реєстр. № 10135-1. 

Краснолуцький О.В. проінформував, що в принципі, Міндовкілля 

підтримувало як основний так і альтернативний законопроекти, у зв'язку з тим, 

що дійсно на сьогоднішній день, статус цих земельних ділянок є невизначеним і 

є певні перестороги того, що ці земельні ділянки можуть бути роздані в приватну 

власність, передані в оренду і бути змінене цільове призначення, 

використовуватись для цілей, які не пов'язані з тим, для чого вони були задумані 

в першу чергу. Попросив при доопрацюванні цих законопроектів в комітеті 

долучати Міндовкілля, щоб напрацювати спільну позицію. 
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Бондаренко О.В. звернувся до Краснолуцького О.В. з проханням 

розповісти який зараз стан земель Каховського водосховища, які знаходилися під 

водосховищем. 

Краснолуцький О.В. проінформував, що на певній території, яка 

знаходиться по Кам'янській Січі, проведені роботи по відновленню земельних 

ділянок, в багатьох місцях Каховського водосховища відбувається заліснення 

цих земельних ділянок, самовідновлення земель. У великій частині Каховського 

водосховища доступу немає у зв'язку з тим, що там йдуть постійні обстріли і 

відповідно інформації про те, що там відбувається, в міністерстві немає. 

Гопчак І.В. зазначив, що Держводагентство повідомляло про підтримку 

обох законопроектів, погоджуються з позицією Міндовкілля.  

Бондаренко О.В. запитав чи не фіксувалися Держводагентством факти 

намагання проводити господарську діяльність на цих землях? 

Гопчак І.В. відповів, що наразі таких листів чи скарг не надходило до 

Держводагентства і до територіальних органів. 

Василюк О. висловив позицію як представник громадськості, громадської 

організації, так і з іншого боку, як помічник Овчинникової Ю.Ю. Зазначив, що 

альтернативний законопроект передбачає широкі можливості на відміну від 

урядового. Проінформував, що під час останньої експедиції задокументовано, 

що вже є деякі дерева, які за цей час виросли до висоти 2.80 метра і тому, 

звичайно, уявляти безальтернативний варіант тільки відновлення водосховища, 

це вже несерйозно. Депутатський законопроект не відкидає варіант відновлення 

водосховища, передбачає широкий спектр можливостей і природоохоронних, і 

будь-яких, але при цьому він все одно гарантує, що громади не будуть на свій 

власний розсуд просто, грубо кажучи, "дерибанити землю", це мета номер один 

обох законопроектів. 

Бондаренко О.В. подякував за підтримку альтернативного законопроекту, 

який дійсно дає варіативність можливостей потім для здійснення діяльності або 

нездійснення діяльності на цій території, або фіксування того чи іншого статусу 

цієї території. Звернув увагу, що ми маємо пам'ятати, що на території біля 

водосховища були населені пункти, які, на жаль, зараз були позбавлені 

водопостачання, вони жили тільки за рахунок водосховища. Тож дійсно 

вирішення цього питання воно дуже комплексне, воно буде вимагати від 

держави, від суспільства величезних зусиль і прийняття часто неоднозначних 

рішень. 

Тимочко Т.В. зазначила, що обговорення цих двох законопроектів 

потребує більш ґрунтовних підходів і Всеукраїнська екологічна ліга пропонує 

доопрацьовувати обидва законопроекти, хоча, звичайно, депутатський 

законопроект є більш природоорієнтованим. Звернула увагу, що у разі прийняття 

відповідного рішення, вірним буде говорити "затоплення території", а не 

"відновлення греблі Каховського водосховища". 
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Прощук Е.П. відмітив, що рішення, які нам як державі потрібно буде 

зробити на цій території після терористичного акту російської федерації, дуже 

складні і комплексні, тут вони потребують широкого обговорення з 

громадськістю, екологічною громадськістю, з науковцями з урахуванням нових 

технологій, нових тенденцій. 

Бондаренко О.В. висловив позицію, щоб у висновку Комітету, з одного 

боку, було прохання головному комітету розглянути і доопрацювати ці два 

законопроекти, і на їх основі буде напрацьовуватися новий законопроект. 

Попросив народних депутатів за можливості ввійти в склад робочої групи, яка 

буде доопрацьовувати законопроекти для того, щоб представляти інтереси 

Комітету і інтереси природоохоронного, природозахисного напрямку. Попросив 

також звернутися до уряду з метою започаткування ґрунтовних досліджень 

стосовно подальшої долі тих земель, на які був здійснений вплив катастрофою, і 

прогнозування, можливе прогнозування на довготерміновий період стосовно 

можливості зміни цих земель як в частині їх заліснення, так і в частині 

опустелювання (започаткувати державну програму досліджень цих ділянок, цих 

регіонів в частині змін і природного стану, і впливу цієї трагедії на зміни 

клімату). 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики 

доопрацювати проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо невідкладних заходів з попередження нецільового використання 

земель Каховського водосховища (реєстр. № 10135 від 09.10.2023), внесений 

Кабінетом Міністрів України та проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо використання земель, яке займало Каховське 

водосховище (реєстр. № 10135-1 від 25.10.2023), поданий народним депутатом 

України Торохтієм Б.Г. та іншими народними депутатами України, з 

урахуванням природоохоронних вимог. 

2.  Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики. 

3. Звернутися до Кабінету Міністрів України з пропозицією розробити 

Державну програму наукових досліджень ділянок на землях, які займало 

Каховське водосховище: започаткувати прогнозування на довготривалий період 

в частині змін природного стану як на заліснення, так і на опустелювання; впливу 

Каховської катастрофи на зміну клімату у даному регіоні. 

 

Рішення прийнято: за – 8 , проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

                          головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна 
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6. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення 

змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування земель природно-

заповідного фонду земельним податком (реєстр. № 10198 від 30.10.2023), 

внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Матусевич О.Б., 

Прощук Е.П., Криворучкіна О.В., Краснолуцький О.В., Шемелинець Л.М., 

Драпалюк А., Тимочко Т.В. 

 

Краснолуцький О.В. представив законопроект та попросив народних 

депутатів України підтримати його. Відповів на питання народних депутатів 

України – членів Комітету щодо ставки земельного податку, щодо національних 

природних парків, які знаходяться на території декількох територіальних громад, 

щодо необхідних сплат органами місцевого самоврядування ті ін. 

Тимочко Т.В., Драпалюк А. висловились на підтримку законопроекту. 

Криворучкіна О.В. висловилась щодо необхідності також впливати на 

кадрову політику. 

Шемелинець Л.М. зазначила про підтримку Мінагрополітики такої 

диференціації для національних природних парків, але категорично проти для 

встановлення всіх земель, які перебувають в користуванні. 

Бондаренко О.В. підсумовуючи обговорення, звернувся до Міндовкілля з 

пропозицією повернутися і до дискусій, і до реформування, і до подання 

законопроектів, і до адвокатування цих законопроектів для того, щоб змінити 

взагалі підходи до роботи природно-заповідного фонду. 

 

Для участі у засіданні Комітету долучився народний депутат України  

Якименко П.В. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань фінансів, податкової та митної 

політики внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття 

за основу проекту Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо оподаткування земель природно-заповідного фонду земельним податком 

(реєстр. № 10198 від 01.11.2023), внесеного Кабінетом Міністрів України. 

2. Рішення направити до Комітету з питань фінансів, податкової та 

митної політики. 

 

Рішення прийнято: за – 8 , проти – 0, утрималися – 0.  

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

                          головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна 

 



12 

7. 

 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення 

змін до Закону України "Про фізичний захист ядерних установок, ядерних 

матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання" 

щодо повноважень органу державного регулювання ядерної та радіаційної 

безпеки (реєстр. № 10036 від 12.09.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Чорноштан А.В.,  

Краснолуцький О.В. 

 

Чорноштан А.В. проінформував щодо законопроекту та попросив його 

підтримати. 

Краснолуцький О.В. зазначив, що зауваження і пропозиції до 

законопроекту у Міндовкілля відсутні. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань 

енергетики та житлово-комунальних послуг внести на розгляд Верховної Ради 

України пропозицію про прийняття за основу проекту Закону про внесення      

змін до Закону України "Про фізичний захист ядерних установок, ядерних 

матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання" 

щодо повноважень органу державного регулювання ядерної та радіаційної 

безпеки (реєстр. № 10036 від 12.09.2023), поданого Кабінетом Міністрів України. 

2. Рішення направити до Комітету Верховної Ради України з питань 

енергетики та житлово-комунальних послуг. 

 

Рішення прийнято: за – 8 , проти – 0, утрималися – 0.  

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Магера Сергій Васильович 

головний консультант Решетилова Юлія Євгенівна 

 

8. 

 

СЛУХАЛИ: керівника секретаріату Воловенко О.П. про внесення змін до Плану 

роботи Комітету на період десятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Мандзій С.В., Воловенко О.П. 

 

Воловенко О.П. проінформувала, що на адресу Комітету надійшов лист від 

Хмельницької міської ради, в якому вона запрошує Комітет провести виїзне 

засідання у місті Хмельницький та особисто ознайомитися з результатами нової 

моделі системи управління твердими побутовими відходами, яке міська рада 
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започатковує з 2020 року. Запропонувала підтримати включення зазначеного 

заходу до Плану роботи Комітету і надати доручення Голові Комітету щодо 

теми, формату та дати запропонованого заходу. 

Мандзій С.В. підтримав проведення виїзного заходу. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Внести зміни до Плану роботи Комітету.  

Голові Комітету надати право визначити дату проведення круглого столу 

у м. Хмельницький. 

 

Рішення прийнято: за – 8 , проти – 0, утрималися – 0.  

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

керівник секретаріату Воловенко Ольга Петрівна 

           головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна 

 

9. 

 

СЛУХАЛИ: народного депутата України Матусевича О.Б. щодо обговорення 

положень законопроекту реєстр. № 9516 в рамках створеної у Комітеті робочої 

групи з питань розроблення законодавчих ініціатив стосовно проведення оцінки 

впливу на довкілля у лісогосподарській галузі.  
 
В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Матусевич О.Б., Прощук Е.П. 

 

Матусевич О.Б. звернувся до Бондаренка і до співголів робочої групи з 

питань розроблення законодавчих ініціатив стосовно проведення оцінки впливу 

на довкілля у лісогосподарській галузі Прощука Е.П. і Овчинникової Ю.Ю. з 

ініціативою провести засідання, поспілкуватися, виробити дорожню карту руху 

стосовно змін до законопроекту реєстр. № 9516, поданого народним депутатом 

України Матусевичем О.Б.  

Бондаренко О.В. звернувся до Прощука Е.П. (Овчинникова Ю.Ю. 

відсутня) з проханням провести таке засідання робочої групи і розпочати 

підготовку до розгляду зазначеного законопроекту. 

Прощук Е.П. проінформував про вже триваючі дискусії щодо формату 

проведення засідання робочої групи та погодився з пропозицією якнайшвидшого 

його проведення. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

                          голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 
 
 

       Голова Комітету           О. Бондаренко 


